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Önkormányzati Hírek

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem 
örök élete legyen.”

János evangéliuma 3. rész 16. vers

Az év végéhez közeledve szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a 2023-as évben 
Halimbáért dolgoztak, segítették településünk fejlődését és az önkormányzat munkáját. Így 
köszönöm a hivatal, az iskola, az óvoda, a művelődési ház, a községgazdálkodás, a háziorvosi 
rendelő, a védőnői szolgálat és a családsegítő szolgálat munkatársainak, hogy feladataikat magas 
színvonalon látták el. Köszönöm, hogy egymást segítették, együttműködtek településünk lakossága 
érdekében.
Köszönöm a lakosságnak, a civil szervezeteknek, a kluboknak a különböző társadalmi munkákban 
nyújtott segítségüket.
Köszönöm a helyi vállalkozásoknak, hogy munkájukkal, felajánlásaikkal, segítségükkel támogatják 
településünket.

Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánok mindenkinek!

Kovácsné Véber Eszter polgármester

• Önkormányzatunk az idei évben is igényelt szociális célú tűzifát. Az elnyerhető fa mennyiségét a lakosság összetétele alapján határozzák 
meg. 2023-ban Halimba 44 m3 fát kapott. A tűzifa kiosztása pályázat alapján történik. Idén 73 fő nyújtott be pályázatot, melyekről a 
képviselő-testület zárt ülésen döntött. A döntésnél számos tényezők kell figyelembe venni, például a kiskorú gyermekek számát, a 
hátrányos helyzetet, a rászorultságot és a jövedelmet. A szociális célú tűzifa a december 4-i héten kiosztásra került, így rászoruló lakosaink 
is melegben tölthetik a Karácsonyt.

• Tájékoztató a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat során 2024. évre nyújtott támogatásról: Halimba Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. november 29-i ülésén hozott határozataival a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulóján 1 fő nappali tagozatos hallgató „A” típusú pályázatát és 1 fő nappali 
tagozatos tanuló „B” típusú pályázatát támogatta. A pályázók részére havonta összesen: 20.000 Ft azaz Húszezer forint támogatást 
biztosít. A támogatás átlagos összege: 10.000 Ft/fő. A támogatás évi összege 10 hónapos tanulmányi időszakot tekintve: 200.000 Ft, azaz 
Kettőszázezer forint.

Büszkeségeink
• Gratulálunk a Savanyu család erőemelésben elért sikereihez. A családfő (Savanyu János) és három gyermeke (Savanyu Klaudia, Savanyu 

Bence és Savanyu Vanda) világbajnok lett ebben a sportágban. Az erőemelés három számból tevődik össze, bicepsz, fekve nyomás, felhúzás 
és guggolás. Általában a bicepszet el szokták hanyagolni, ezért három versenyszámban szoktak benevezni, attól függ, hogy melyik 
esélyesebb az adott verseny szempontjából. 
A gyakorlatokat vezényszavakra végzik, három bíró felügyel egy nyomásnál, vagy bármelyik erőgyakorlatnál, egy-egy oldalbíró és a főbíró 
szembe, ő értékel. Ha sikeres a gyakorlat fehér zászlót emelnek fel, ha nem akkor pedig a pirosat. Pontos koreográfiát kell követniük a 
versenyzőknek, mert ha például elemelkedik a hátuk, akkor már nem sikeres a gyakorlat. Szigorú szabályok mellett, még szebb ez a ragyogó 
teljesítmény. Egyéni sportolókként indulnak, de akik egy helyen edzenek, mégis csapatként vesznek részt a versenyen és örülnek egymás 
sikereinek. A családon belül Bence kezdett el először kilenc hónapja erőemeléssel foglalkozni, utána szép sorjában csatlakoztak a többiek is. 
Felkeresték Németh Károlyt a God Gym Team SE Ajka edzőtermében és ő kezdte el edzeni a családot. Heti három alkalommal edzenek két 
órát, versenyek előtt pedig négy-öt alkalommal. Az elején még izgultak a versenyeken, most már a sokadik után rutinosan mozognak a 
pódiumon. Szokatlan számukra a világbajnoki cím, örülnek, hogy elismerik a teljesítményüket, de még nem érzik a világbajnoki cím súlyát. 
A következő verseny márciusban lesz, Lengyelországban, addig téli edzés következik. A legnagyobb célkitűzés a Mister Olimpia verseny 
Amerikában, reméljük sikerül elérniük. További sok sikert kívánunk!

• Sok szeretettel gratulálunk Kárer Lászlónak és Ujj Katalinnak 
„A legszebb konyhakertek”-  Magyarország legszebb 
konyhakertjei országos versenyen elért első helyezéshez. László 
15 éve foglalkozik kertészkedéssel, a házához tartozó nagy 
területben látott fantáziát, ezért nem hagyta parlagon. Sok időt 
emészt fel a mindennapi kertművelés, de megéri a sok gondozás 
és belefektetett energia. Nincsnek különleges növénytársítások, 
általános növényeik vannak, ezeket komposzttal táplálják, majd 
a kertben megérett terméseket szörpnek, lekvárnak, befőttnek, 
szószóknak használják fel. Először a Halimbai regionális 
versenyt kellet megnyerni, aztán a döntőbírók és az 
önkormányzat nevezték be országos versenyre. Mayer Balázs 
gyönyörű fotói alapján egy általános kategóriában nyertek, a kertet és környezetét bírálták egyszerre. 55 
ezer indulóból 30 fő kapott díjat, külön kategóriákra bontva. Debrecen mellé (Nádudvarra) kellett menni 
átvenni a díjat, Vajai Erzsébet és Litvinyuk Szabolcs kísérte őket. Névsor szerint hívták őket a színpadra, 
elmondták, hogy kinek mekkora területe volt és kicsit bemutatták a kertet. A család és barátok nagyon 
örültek a győzelemnek, sokan gratuláltak a sikereikhez. 



• Sok szeretettel gratulálunk Kovács Kata Erzsébetnek és Kovács Zsuzsanna Rékának a Gloria Victis Kárpát-medencei Középiskolás 
Történelmi Vetélkedőn elért I. helyezéshez!
Mindketten az Ajkai Bródy Imre Gimnázium tanulói, Zsuzsi a 12.G, Kata a 11.A osztályba jár. A csapat tagja volt még 
ajkaiiskolatársuk, a 11.G-s Vörös Zétény is. A Kovács lányok szegedi unokatestvérüktől hallottak először erről a 28. alkalommal 
megrendezett versenyről, ugyanis ő a tavalyi döntőt nyerte meg csapatával.A reformkor történetét feldolgozó verseny 2023 tavaszán 
kezdődött. Az online forduló alapján hívták be a legjobb csapatokat a háromnapos kárpát-medencei döntőre, melyet az október 23-i 
ünnepi hétvégén rendeztek meg.
Sokan segítették a csapatot: Dr. Paksi Zoltán tanár úr a reformkort tette átláthatóbbá, édesapjuk, Dr. Kovács Kálmán Árpád pedig 
érdekességeket mesélt és segített a tudományos vitára való felkészülésben, unokatestvérük hasznos tanácsokkal látta el őket a 
feladattípusokat illetően. Az ajánlott olvasmányok több, mint tízezer oldalt tettek ki, ezért elosztották a csapattagok között. A legtöbb 
időt ezek elolvasása emésztette fel. Nehéz volt a mindennapi tanulás és rutin mellé beilleszteni egy ilyen komoly felkészülést, de 
sikerült megtalálni a helyes ritmust, és az iskolában is megkímélték őket néhány más tantárgyat érintő feladattól a felkészülés 
utolsó hetében.
A kárpát-medencei döntő első napján, október 21-én, pénteken a résztvevők a Nemzeti Színházban a Tóték című előadást 
tekinthették meg, melyről elég későn, éjfél után értek vissza a szállásra. Másnap 10-kor kezdődött meg az írásbeli középdöntő a 
Budapesti Műegyetemen. Délután emlékünnepségre került sor, majd a fáklyás felvonuláson vettek részt a Bem térig. A résztvevő 
csapatok számára szervezett Honeybeast koncertet inkább kihagyták, mert kissé betegnek és nagyon fáradtnak érezték magukat. Ez 
a döntésük később helyesnek bizonyult, ugyanis másnap reggel kiderült, hogy újabb komoly megmérettetés vár rájuk. Az első tíz 
csapat közé jutottak, ráadásul a legmagasabb pontszámmal. Szerencsére az adrenalin hatására a betegség tünetei enyhültek. A 
döntő feladatai nagyon testhezállóak voltak, jól tudták hasznosítani a megszerzett tudást. Az eredményhirdetésnél kiderült, hogy 
ebben a korosztályban az Ajkai Bródy Imre Gimnázium csapata tudja legjobban a Kárpát-medencében a reformkor történelmét. 
Hatalmas öröm és elégedettség töltötte el a csapatot. Nyereményük a könyvjutalmakon kívül egy nagyon izgalmasnak ígérkező Bécs-
Pozsony-Prága kirándulás. A családtagok, barátok öröme, tanáraik büszkesége mellett a legfontosabb azonban a megszerzett tudás 
és a tapasztalat, hogy kitartó munkával komoly eredményeket lehet elérni.

Művelődési ház hírei

Az advent várakozást jelent. Csoda időszak ez, amikor még a felnőttek is újra hisznek a csodákban, a varázslatban. A karácsony a hab a tortán, 
az egész évnek a megkoronázása. Gyönyörű szép a szenteste, de ami még jobb, az az oda vezető út. Ahhoz, hogy aznap úgy álljunk a fa alatt, hogy 
nemcsak kívül, hanem belül is érezzük a csillogást, azt a semmihez nem fogható örömet, mint gyerekkorunkban…kell ez az előtte lévő pár hét. 
Nemcsak a házunkat készítjük fel az ünnepre, hanem saját magunkat is, ehhez szeretnénk hozzájárulni a Művelődési Ház programjaival:
• November 30-án, csütörtökön Adventi munkadélutánra került sor a Művelődési Ház nagytermében. Harmat Zsuzsa segítségével ötletes 

adventi koszorúkat, asztali díszeket lehetett készíteni, otthonról hozott vagy helyben vásárolt alapanyagokból. 
• November 30-án, csütörtökön állítottuk fel községünk karácsonyfáját a középső buszmegállónál. Köszönjük Torma Istvánné, Joli néni 

(Kossuth utca) fenyőfa felajánlását, valamint Baki Zoltán Rákóczi utcai lakosnak, aki a Művelődési Háznál felállított fa kivágásánál segített. 
A betlehem elkészítésében köszönöm a községgazdálkodás dolgozóinak, valamint Szalai Katalin, Vajai Erzsébet, és Páhiné Zsédely Anikó 
munkáját.

• December 2-án, szombaton az érdeklődő halimbai családok grincsfát készítettek. A program a 
Halimba Könyvtári, Információs Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátás Szolgáltatási 
Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósult meg.

• December 1-től a halimbai élő adventi kalendárium bemutatásához csatlakozó ablakokat lehet 
megtekinteni december 24-ig, minden nap este 17 órától kb. 20 óráig. A megtalálásukhoz a 
művelődési ház facebook oldalán közzétesszük az adott nap ablakáról készült fényképet. Akik 
nincsenek fent a közösségi oldalon, őket is bíztatjuk, hogy egy-egy esti séta alkalmával keressék az 
ablakokat, érdemes! Minden jelentkező családnak, intézménynek köszönöm, hogy vállalták az 
ablakok díszítését és ezáltal szebbé teszik az ünnepi készülődést.

• Nem véletlen, hogy a Mikulás érkezését mekkora izgalom övezi a gyerekek körében, hiszen az 
ajándékokon kívül rengeteg mese, csoda és varázslat kapcsolódik az alakjához. December 3-án, 
vasárnap délután Halimbára is ellátogatott a Mikulás és segédei, akik 160, 12 év alatti halimbai 
gyermeket látogatott meg. Köszönjük a szívélyes fogadtatást, a sok-sok verset, éneket, rajzokat és 
a finom süteményeket. Köszönöm Rózsavölgyi Lászlónak, Litvinyuk Szabolcsnak és Kovácsné 
Véber Eszternek a közreműködést.

• A Mikulás az ajándékok mellett havat is hozott december 6-án, 
szebbé, varázslatosabbá téve a gyerekek által nagyon várt 
napot. A budapesti Hahota Gyermekszínház Mikulás bácsi 
bajban című interaktív mesejátékával ajándékoztuk meg a 
résztvevőket. A Mikulás a műsor végén szaloncukorral és közös 
fényképezkedéssel köszönt el a gyerekektől, akik a műsor után 
hazaindulva szüleikkel együtt kihasználva a frissen lehulló 
havat, spontán kialakult hócsatában és hóember építésben 
vettek részt az udvaron. A program a Halimba Könyvtári, 
Információs Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátás 
Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei 
Könyvtár támogatásával valósult meg.

• Több éve hagyomány, hogy az Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület advent időszakában az ünnephez 
kapcsolódóan koncertet szervez, melynek állandó fellépője a 2017-ben alakult, Grőberné Adorján Renáta 
által vezetett, Halimbai Kórus. December 8-án, pénteken a Halimbai Kórus mellett az ifjú tehetség 
Mészáros Adrián karácsonyi klasszikusokból válogatott zenei összeállítását hallgathatták meg az 
érdeklődők. Noha az adventi időszak az elcsendesedésről, a nyugalomról és a várakozásról szól, a 
karácsonyi készülődésre sokkal inkább a nyüzsgés és a rohanás jellemző. Bízunk benne, hogy Mészáros 
Adrián, a kórus és a hangszerek teret betöltő hangja segített a lassulásban, az ünnepre való ráhangolódásra.

• December 11-én az önkormányzat dolgozói 194 fő, 65 évnél idősebb (állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező) halimbai lakosnak 
csomagot vittek a közelgő ünnepek alkalmából.

• December 13-án 16 órától megtelt a Művelődési Ház nagyterme kreatívkodó gyermekekkel és felnőttekkel, hiszen ahogy közeleg a 
karácsony, mindenki töri a fejét, mi lenne az ideális meglepetés, mit kellene készíteni, ajándékozni szüleinknek és barátainknak, vagy mivel 
tudnánk otthonunkat ünnepi dekorációval díszíteni? Valami egyszerű, de nagyszerű, saját kezűleg elkészített kreatív ötletek, tevékenységek 
özöne várta az érdeklődőket a kézműves foglalkozáson. Köszönöm a foglalkozásoknál nyújtott segítséget az iskola, az óvoda, a családsegítő- és 
védőnői szolgálat munkatársainak és Vajainé Szijártó Margitnak.





A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat hírei
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2023. december 23. napjától 2023. január 2. napjáig a

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ügyfélfogadása szünetel.
Az első ügyfélfogadási idő: Halimbán 2023. január 03. szerda 8 óra

Ha tudomásuk van bármely olyan eseményről, mely közvetlenül kiskorú gyermeket vagy idős embert veszélyeztet, kérjük hívják az Ajkai 
Család- és Gyermekjóléti Központ készenléti szolgálatát. 

A bármikor elérhető krízisvonal: 06-20/226-2322

Aranyosi Ervin versrészletével kívánok Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Mindenkinek!
Páhiné Zsédely Anikó családsegítő

Hozzanak a karácsonyi ünnepek szeretettel megáldott egészséges, békés napokat, felkészítve mindenkit egy boldogabb új Esztendőre!

A házorvosi rendelő közlendője

Tisztelt Betegeink!
 2023. 12.29-én és 2024.01.02-án helyettesít dr. Széplaki Annamária, Padragi háziorvos. 

Padragon rendel: 
2023. 12. 29-én pénteken: 8-12 óra között  -  2024. 01. 02-án kedden: 12- 15 óra között

 Padrag, Vörösteleki u. 44.
Tel: 06/20/565 3485;  06/88/243 148

Ünnepek alatt központi háziorvosi ügyelet, működik, Ajkán a kórház területén.
Ajkán gyermekorvosi ügyelet ünnepnapokon, valamint szombat és vasárnap: 8-12 óra között van.

Azt követően gyermekorvosi ügyelet Veszprémben érhető el.
Áldott, békés ünnepeket kívánnak a háziorvosi rendelő munkatársai!

JANUÁRI ELŐZETES
• Január 18-án, csütörtökön Baba-mama klubfoglalkozás a nagyteremben.
• Folytatjuk!!! Felnőttek részére INGYENES tanfolyamot indítunk „Segítség a tudatos és biztonságos internethasználathoz” címmel. Az 

oktatás során a résztvevők megismerkedhetnek az internet és közösségi média használattal, valamint magabiztosabb tudást szerezhetnek 
az okos eszközök kezelését illetően. A tanfolyam során többek között szó esik majd az álhírekről, a számítógépes vírusokról, valamint az 
adatlopással foglalkozó hackerekről is. Az első foglalkozás tervezett időpontja 2024. január 29. hétfő 16 óra. A 6 alkalomból álló 
foglalkozásokat Mayer Balázs informatika tanár tartja.

Tájékoztatjuk a falu lakóit, hogy a Művelődési Ház 2023. december 22-től 2024. január 7-ig ZÁRVA tart.

Védjük a környezetet! Az ünnepek közeledtével egyre többen főznek, sütnek otthon, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elhasznált sütőolajat 
zárt üvegben, PET palackban a Művelődési Ház hátsó kapujánál elhelyezett sárga színű gyűjtőbe tegyék bele. Köszönjük! 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani azoknak a magánszemélyeknek, civil       szervezeteknek, intézményeknek, vállalkozásoknak, az 
önkormányzat valamennyi dolgozójának, akik egész évben megtartott rendezvényeink sikeres lebonyolításához bármilyen módon 
hozzájárultak.

„Együtt ünnepel a nagyvilág,
Ősi szeretet ébred.

Állunk kéz a kézben.
Szívünk elfelejti bánatát
És béke hull ma ránk.”

Szekeres Adrien – Angyalok szárnyán
A Művelődési Ház valamennyi halimbai lakosnak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egészségben, eredményekben, együtt töltött 
programokban gazdag boldog új évet kíván! Várjuk Önöket 2024-ben is!

       Lukács Zsanett művelődésszervező

A szeretet ünnepére készülnek az emberek,
úgy szeretném egyszer végre, megértetni veletek,

a kis Jézus születése azért volt egy égi jel,
hogy a szeretet világa vele együtt jöjjön el!

Hogy az emberek megértsék, miről is szól a világ,
nem tudsz addig boldog lenni, míg a pénz tud hatni rád!
Egymásért kell cselekednünk, ám, amíg nem szeretünk,
csak ösztönös lényként élünk, s boldogok nem lehetünk!

Meg kellene hát tanulnunk a szeretet lényegét,
nem csak csillogással várni a karácsony éjjelét.

A szeretet ünnepére készülnek az emberek? (részlet)
A szeretet ünnepére készülnek az emberek,

szeretetet pénzért venni, egyszerűen nem lehet!
Szeretetet adni lehet, szeretetre cserélni,

öleléssel, figyelemmel, együttléttel megélni.
Nem is kell megünnepelni, egész évben élni kell!
Mosollyal a másik szívhez, kedveskedve érni el!
Nem csak karácsonykor kéne örömöket okozni,

hogy a gyermek arra várjon, Jézuska mit fog hozni?
Vagy az évnek többi napján kihűlhet a szeretet,
három nap, egy egész évben, elegendő lehetett?

A Dr. Szalai Miklós Általános Iskola hírei

Októberi visszatekintő:
A VILÁG GYALOGLÓ (HÓ)NAP a TAFISA nemzetközi versenykiírása alapján a Magyar Szabadidősport Szövetség koordinálásával gyaloglást 
népszerűsítő programsorozat. Az országos programsorozat keretein belül, a gyaloglás eszközével a résztvevők megismerhetik a helyi 
nevezetességeket, látványosságokat.
Októberben Süketesné Fehérvári Beáta és Mayer Balázs tehetség gondozás szakkör keretén belül iskolánk is részt vett a versenyen, 
diákjainkkal az Oroszlán sziklához mentek el. A túrázás alatt megfigyelték az erdőt, gombákat, rovarokat. A pályázat keretén belül pedig a 
helyszínen gyűjtött anyagokból elkészítettek egy oroszlánfej installációt.
Minden résztvevőnek gratulálunk a 12 km-es táv teljesítéséhez! Süketesné Fehérvári Beátának és Mayer Balázsnak köszönjük a fantasztikus 
túra vezetést!



Novemberi eseményeink:
• Halloween party a felső tagozaton

November 9-én Halloween partyt tartottunk a Művelődési Házban. A jelmezes felvonulást követően, a csapatok különböző 
versenyszámokban vetélkedtek egymással: volt ki vagyok én?, versírás, smink, hang,- és tárgyfelismerő és lufipukkasztó verseny, 
cukorgyűjtés. 
A rémísztő sütik versenyén fantasztikus süteményeket hoztak a gyerekek. Az eseményt disco zárta DJ Litivel!
Köszönjük Henc Nikolettának és a DÖK képviselőinek a szervezést, a Művelődési Háznak a helyszín biztosítását és a Szülői Munkaközösség 
támogatását!

• Pályaorientációs nap
November 16-án pályaorientációs napot tartottunk. 
Az alsó tagozaton a gyerekek játékos foglakozások keretén belül ismerkedhettek meg különböző foglakozásokkal, Szalai Katalin a védőnői, 
Mrena Dávid a mentős szakmáról beszélgetett kis diákjainkkal.
A felső tagozatos tanulóinkhoz előadók érkeztek, akik a hivatásukról és a továbbtanulási lehetőségekről beszéltek:
- Dr. Szabó Bence a gyermekgyógyászatról,
- Dr. Bugja Judith a gyógyszerészetről,
- Mrena Dávid a mentősök munkájáról, 
- Gazdag Csilla a kisgyermek gondozásról, 
- Kelemen Kinga a folyami hajózásról,
- Szentesi József a vadászatról, vadvédelemről.

  Köszönjük szépen mindenkinek ezt a fantasztikus napot!
• Részt vettünk az Érték-köreink programsorozaton

2023. november 17-én az Érték-Köreink programsorozaton iskolánk tanulói is felléptek. 
Torma-Szabó Csenge 6. osztályos diákunk az "Egy macska élete" című mesét olvasta fel a közönségnek, melyet ő írt.
2. osztályos tanulóink fantasztikus hangulatot teremtettek a "Lábtánc" előadásukkal.
Köszönjük a gyerekeknek a fellépést és Tóthné Horváth Nóra osztályfőnöknek a felkészítést!

• Tanulóink pályázati eredményei:
- XXI. Erzsébet Királyné Olvasópályázaton az alábbi sikerek születtek:
  II. kategóriában:    III. kategóriában:
   - Balogh Nimród I. helyezést   - Torma-Szabó Csenge II. helyezést
       - Balogh Jázmin III. helyezést ért el.
- Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményében 2023. 
november 27-én megtartott Megyei Szavalóversenyen iskolánk 3 tanulója vett részt: Kiss Virág, Kiss Kevin és Orsós Milán. Köszönjük 
Schvarczkopf Anita gyógypedagógusnak a felkészítést!
- A Noszlopon megrendezésre került, Somló Környéki MESEMONDÓ találkozón 5 diákunk vett részt:
  A 6. osztályból:     A 7. osztályból:
   - Kardos Dzsenifer ARANY fokozatban   - Somogyi Kincső BRONZ fokozatban részesült!
   - Torma-Szabó Csenge EZÜST fokozatban
   - Forintos Ákos BRONZ fokozatban
   - Szigeti Csenge BRONZ fokozatban
Köszönjük a felkészítést Henc Nikolettának!
Gratulálunk mindenkinek! A pályázatokon résztvevő összes diákunknak köszönjük a munkáját!

• Diákolimpia: 
Iskolánk diákjai a Diákolimpia FUTSAL körzeti döntőjén, IV. korcsoportban a VI. helyezést érték el. 
Csapat tagok: Takács Milán, Balázs Marcell, Budi Kevin, Csipszer Levente, Szijártó Dominik, Dallos Áron, Németh-Gönczöl Dominik, Czibor 
Ádám, Czibor Bálint, Takács Barnabás.
Gratulálunk fiúk!

Az Iskolai jótékonysági bálra 2023. november 18-án került sor a Szalai Miklós Iskolafejlesztési 
Alapítvány és a Szülői Munkaközösség szervezésében. 
Egy-egy ügyért való összefogás sokféle lehet. Van úgy, hogy emberek milliói állnak ki egyetlen cél 
érdekében, de van, hogy csak egy kisebb csoport akarja megmutatni, mire képes. Ezen társulások 
tagjai azok, akik nem az ország/világ megváltását tűzték ki célul maguk elé, hanem csak a közvetlen 
környezetüknek szeretnének hasznára lenni. Ilyen összefogásnak voltunk részesei az iskolai 
jótékonysági bál szervezésekor, melynek több célja is van. Egyrészt szerettünk volna a sok munka, 
rohanás közben szórakozási lehetőséget biztosítani. Másrészt, ahogy a nevében is szerepel, ez egy 
jótékonysági bál, bevételét teljes egészében a diákokra fordítjuk. Az iskolai programok támogatásán 
kívül, az udvar szépítést tantermek felújítását szeretnénk a nyáron folytatni. Ehhez a célkitűzéshez 
sikerült sok szülőt és az iskolához közvetlenül nem kötődő támogatót megnyerni. 
Ez volt most az az esemény volt, amikor egy kéz nyúlik egy másik felé, amikor egy szív megérint egy másikat!
Egy kicsit a tavalyi évre: a Szülői Munkaközösség 1.044.000 Ft-al járult hozzá, a gyerekek programjaihoz, mint például: Szalai Emléknap, 
Halloween party, Mikulás ajándék, Farsang, Valentin Nap, Ki Mit Tud, Gyereknap, iskolai projektnapok és egy Smart tábla a 4. osztályosok 
tantermébe. Ez nem csak a Szülő Munkaközösség érdeme, hanem mindazoké, akik rendezvényeinket valamilyen formában támogatták. És a 
köszönet? Az sem marad el. A gyerekek önfeledt mosolya, vidám kacagása ezer köszönettel is felér!
A bálra nem csak a szervezők készültek nagy igyekezettel, hanem az iskolánk 7. és 8. osztályos diákjai is, akik a bált keringővel nyitották meg. A 
táncot Nagy Noémi és Kiss Róbert tanította a lelkes tanulóknak, illetve Mayer Balázs, mint nyolcadikos osztályfőnök is csatlakozott az 
osztályához és a gyerekek kérésének eleget téve. Ezt követően Noémicsoda Élménytánc Egyesület halimbai és ajkai csoportjának 
táncbemutatója következett.
A talpalávalót Berki Barnabás húzta. A bálunkon nagy örömünkre nem csak iskolánk pedagógusai és az ide járó gyerekek szülei, hanem 
közvetlenül nem kapcsolódó szülők, baráti tárasaságok is részt vettek. A tombola sorsolást 146 új és visszatérő partner támogatta. Ezúton 
szeretném a Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány és a Szülői Munkaközösség nevében köszönetemet kifejezni azoknak, akik 
bálunkat személyes részvétellel, tombolatárgy felajánlással, pártolójegy vásárlással támogatta, és rendezvényünk sikeréhez 
hozzájárult! 

Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánva,
Rostáné Dél Tímea 

Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány kuratórium elnöke és Szülői Munkaközösség elnöke
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A Halimbai Hársfa Óvoda és Bölcsőde közlendői

November A Hársfa Óvodában
Az utolsó őszi hónapunk szép ünnepe Szent Mártonhoz kapcsolódik.
A szentek életének megismertetésével, olyan példaképeket állítunk a gyermekek elé, akik 
életükkel igazolják és megmutatják az emberi kapcsolatok értékeit. A gyermekek itt az 
óvodában megismerkednek Szent Márton, Szent Lúcia életével, valamint Szent Miklós 
legendájával. Ezek a szentek mintegy előkészítik a gyerekeket a karácsony lényegének 
megértésére is. Mindannyian embertársaik és Isten iránti szeretetükben tűntek ki.
Márton napjáról az utóbbi években egyre több helyszínen, és módon tartanak 
megemlékezéseket. Ünnepnapja november 11-én van, ami jeles dátum a népi 
kalendáriumokban: ekkorra híznak meg a fiatal libák, érik meg az újbor. Ez már egy olyan 
időszak, amikor a természetben is nagy változásokat tapasztalnak a gyermekek: a november 
esős, borús, szeles, hideg, ködös őszi hónap. Egyre korábban sötétedik, egyre több ruhát kell 
magunkra venni, hogy ne fázzunk. 
A hagyományőrzés része, hogy megismerjük a népszokásokat és az év ezen időszakára 
vonatkozó hiedelmeket, időjóslatokat. A kapcsolódó népi mondások, közmondások jelentését elmagyaráztuk a gyermekeknek: „Ha Márton 
napján a lúd jégen jár, karácsonykor sárban poroszkál.” és „Aki Márton-napon libát nem eszik, egész éven át éhezik.” 
De ki is valójában Szent Márton, és mi köze van a libához?
Sokan nem ismerik Szent Márton életét, ünnepének eredetét, pedig Magyarországon, Székesfehérváron született szentünk. A hétköznapi 
életben legelterjedtebb, hogy libahúst eszünk ezen a napon. A gasztronómiai szokások mellett egyéb hagyományok is kialakultak Márton 
napjára.
Márton napja a 40 napos karácsonyi böjtöt megelőző utolsó nap. A német nyelvterületekről ismert lámpás, fáklyás felvonulás is Szent 
Márton emlékét hivatott őrizni, és a jó cselekedeteket jelképező fényt kívánja eljuttatni mindenkihez. 
Az óvodában a témahét keretében minden nap változatos tevékenységeket szerveztünk a gyermekeknek, hogy megismerjük Szent Mártont. 
A gyermekek életkorának megfelelő szövegezéssel elolvastuk Szent Márton történetét: a koldussal való találkozását, és a ludakkal, amikor 
el akart bújni püspökké választása elől, és a gágogó szárnyasok buktatták le a rejtőzködő Mártont. Ezeket a történeteket a gyerekek szívesen 
hallgatták, és játszották el közösen a szabad játék idejében is. A gyerekek nagyon beleélték magukat a szerepükbe. Azonosulva a 
szereplőkkel gyakorolhatták a segítőkészséget, amivel az empátiás képességük fejlődött. Szent Márton alakja nagy hatással volt a 
gyerekekre, hiszen személyében a gyermekek egy olyan katonával találkoztak, akire nem a kegyetlenkedés jellemző, hanem a segítőkészség, 
a jószívűség, Isten és az embertárs iránti szeretet. Jósága által fényt és meleget áraszt a szükségben és nyomorban szenvedő emberek felé. A 
lámpás, amit a gyerekek e téma keretében készítettek a Nefelejcs (középső) csoportban, az ő szeretetének a szimbóluma. 
Vidáman teltek a napok az ünnephez kapcsolódó énekek, mondókák, gyermekjátékok megismerésével, gyakorlásával, önfeledt játékával. Ez 
fejlesztette a gyermekek memóriáját, szövegértését, ritmusérzékét, erősítette a közösséghez tartozás érzését. A sok szép ének, énekes játék 
4-5 éves ovisaink kedvencei lettek: 
a párkereső énekesjáték:

Hatan vannak a mi ludaink, három szürke, három fekete,
Gúnár, gúnár, libagúnár, gúnár az eleje,

Szabad a mezeje, akinek nincs párja, válasszon magának.”

népköltés, amit kiszámolónak is használtak:
Nincs szebb madár, mint a lúd, 

Nem kell néki gyalogút.
Télen, nyáron mezítláb, nevelgeti a fiát.

libasorban vonulásra pedig ezt énekeltük:
Száz liba egy sorba

Mennek a nagy tóra.
Elől megy a gúnár, jaj, de begyesen jár,

Száz liba egy sorba.

A Nefelejcs csoportosok életét ezen a héten még egy kirándulás is felejthetetlenné tette. Egy óvodai dolgozóhoz 
(Szecsődi Anett nénihez) látogattunk el a közeli Szőcre libákat nézni. A menetrend szerint közlekedő autóbuszon 
gyakorolhattuk a közlekedés szabályait, és a türelmes várakozást a buszmegállóban. A falusi baromfiudvarban 
meghallgathattuk a libák hangos üdvözlését, és bemutatót láthattunk a valódi libasorban haladásról. 
Megállapítottuk, hogy a libák, és az ott található kacsák, tyúkok, kakasok testét toll borítja, két lábon totyognak, 
szaladnak, csőrük van, és tojásból keltek ki. Végül a hatalmas udvaron futottunk egy nagy kört, és visszabuszoztunk 
az oviba. Természetesen nem lenne teljes az ünnep az alkotás öröme nélkül. A gyerekek képességeiknek megfelelő 
segítségnyújtás mellett készítették el saját lámpásaikat papírból: színezéssel, kivágással, ragasztással. Ezekkel a 
lámpásokkal jártuk körbe az óvodát. Körbevonultunk, és közösen énekeltünk a Borsika bölcsődei csoportban, a 
Csipkebogyó (kis) csoportosokkal, a Pitypang (nagy) csoportosokkal, az irodában és a főzőkonyha előterében. Vittük 
a lámpásainkat, melyeknek ragyogó fénye a jó cselekedetek jelképe, amelyet Szent Márton napján minél több 
gyermekhez, emberhez próbáltunk eljuttatni:

„Szent Mártonnak ünnepén égő lámpást viszek én.
Világítson minékünk, jósággal teljék szívünk”
                                                                                          Fózerné Tánczos Katalin

                                                                                              óvodapedagógus


